

۱

گزینه درست: ۰

سوال ۱

$$\begin{array}{r} 7850 \\ + 9350 \\ \hline 17200 \end{array}$$

۱۷۲۰۰ کیلوگرم به صورت تقریبی ۱۷۰۰۰ کیلوگرم است. تن ۱۷ = ۱۷۰۰۰ کیلوگرم

۲

گزینه درست: ۰

سوال ۲

۸۹۲۰۰ با تقریب دهگان هزار بین دو عدد ۸۰۰۰۰ و ۹۰۰۰۰ قرار دارد و به ۹۰۰۰۰ نزدیکتر است. ۴۹۲۰ با تقریب صدگان بین دو عدد ۴۹۰۰ و ۵۰۰۰ قرار دارد و به ۴۹۰۰ نزدیکتر است.

$$\begin{array}{r} 90000 \\ + 4900 \\ \hline 94900 \end{array}$$

۳

گزینه درست: ۰

سوال ۳

هر هزار کیلو گرم برابر اتن $16 \rightarrow 16000 \xrightarrow{\text{تقریبی}} 15681$ تن

$$\begin{array}{r} 860 \\ \times 16 \\ \hline 13760 \end{array}$$

۴

گزینه درست: ۰

سوال ۴

$$68 \times 35$$

↓ ↓

$$70 \times 40 = 2800$$

۵

گزینه درست: ۰

سوال ۵

۷۹۴ تقریباً برابر با ۸۰۰ است. پس کافی است ۸۰۰ را تقسیم بر ۴ کنیم $200 \times 4 = 800 \Rightarrow 800 \div 4 = 200$

۶

$$\begin{array}{r} 95 \\ \times 48 \\ \hline \end{array}$$

گزینه درست: ۰

سوال ۶

$$95 \xrightarrow{\text{تقریب}} 100$$

$$48 \xrightarrow{\text{تقریب}} 50$$

$$\begin{array}{r} 100 \\ \times 50 \\ \hline \end{array}$$

۷

گزینه درست: null

سوال ۷

$$2586 \rightarrow 3000$$

$$5371 \rightarrow 5000$$

$$8564 \rightarrow 9000$$

$$7495 \rightarrow 7000$$

۸

گزینه درست: null

سوال ۸

الف) $25 + 48 \rightarrow 30 + 50 = 80$

ب) $41 \times 56 \rightarrow 40 \times 60 = 2400$

پ) $208 \div 73 \rightarrow 210 \div 70 = 3$

ت) $892 - 263 \rightarrow 890 - 260 = 630$

۹

گزینه درست: ۰

سوال ۹

$$27 \times 73 = 1971 \xrightarrow{\text{تقریبی}} 2000 \text{ گلابی}$$

$$\begin{array}{r} 27 \\ \times 73 \\ \hline 81 \\ 1890 \\ + \\ \hline 1971 \end{array} \quad \begin{array}{l} 3 \times 27 \\ 70 \times 27 \end{array}$$

۱۰

گزینه درست: null

سوال ۱۰

$$42 \times 25 = 40 \times 30 = 1200$$

$$1458 \times 5796 = 1000 \times 6000 = 6000$$

$$325 \times 690 = 300 \times 700 = 2100$$

$$26 \times 79 = 30 \times 80 = 2400$$

۱۱

گزینه درست: null

سوال ۱۱

$$28 + 35 \xrightarrow{\text{با تقریب ده تایی}} 30 + 40 = 70$$

$$309 - 181 \xrightarrow{\text{با تقریب صد تایی}} 300 + 200 = 100$$

۱۲

گزینه درست: ۰

سوال ۱۲

$$۳۶ \times ۲۸ \times ۳$$

$$۴۰ \times ۳۰ \times ۴۰ = ۴۸۰۰$$

۷۴۶...

← ۷۴۶۸۵۳ →

۷۴۷...

۱۳

۵۹۳۱..

← ۵۹۳۱۴۲ →

۵۹۳۲..

گزینه درست: null

سوال ۱۳

۷۴۶...

← ۷۴۶۸۵۳ →

۷۴۷...

۵۹۳۱..

← ۵۹۳۱۴۲ →

۵۹۳۲..